

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2018年7月12日
星期四 农历戊戌年五月廿九
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7406期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



副省长刘伟莅漯调研

本报讯(记者 左素莉)7月10日至11日,副省长刘伟莅漯调研工业企业发展情况。省发改委副主任邵义、省工信委副主任朱鸣一同调研。市委常委、常务副市长高喜东陪同。

7月10日下午,刘伟一行深入临颍县工业企业调研。宏全食品包装(漯河)有限公司主要代工生产华润怡宝纯净水,项目分两期建设,其中一期工程2018年6月建成投产,年产30万吨纯净水。深入企业察看后,刘伟指出,与传统的烘焙、膨化类食品相比,饮料类产品附加值高、需求量大,要加快发展步伐。漯河联泰食品有限公司建厂已经20多年了,了解到企业新上了一条智能化生产线,提高了生产效率,降低了人力成本,使产品质量得到保障。刘伟指出,要大力推进智能化生产,不断提升产品质量。河南远天天成住宅工业股份有限公司是长沙远大住宅工业集团在河南中部地区打造的首家建筑工业化企业,2016年正式投产,是河南省最重要的绿色装配式建筑产业基地之一。刘伟详细了解绿色装配式建筑产业的特点、优势和企业发展情况,对临颍县发展绿色装配式建筑产业取得的成效表示满意。随后,刘伟还到国家级高新技术企业——河南颍川新材料股份有限公司察看,详细了解企业产品研发与生产经营情况。

7月11日上午,刘伟一行深入源汇区、经济技术开发区工业企业调研。河南乐通源德福信息科技有限公司主要生产光纤到户接入网配线产品、无线通信基站配套产品、数据中心机房配套产品及“互联网+”使用的数据通信产品等全系列产品,还生产笔记本电脑精密零部件。刘伟在企业察看后指出,要加快数字化车间建设步伐,促进企业高质量发展。河南协鑫光伏科技有限公司是保利协鑫能源控股有限公司旗下从事单晶硅及方硅研发生产企业。在企业察看后,刘伟对企业产品研发工作给予肯定。在漯河利通液压机科技股份有限公司察看后,刘伟指出,企业要持续推进智能化改造,加快推进研发中心建设,不断提升产品质量。来到漯河平平食品有限公司,刘伟详细了解企业发展情况、产品开发情况。他指出,要适应消费者需求,加大新产品开发力度,让消费者参与新产品开发,推出更多受市场欢迎的产品。

高慧杰检查防汛工作时强调

防汛无小事 责任大如天



7月11日,市委书记高慧杰在沙河母猪圈险工段检查防汛工作。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 李丹)7月11日,市委书记高慧杰带领水利、气象等部门负责同志检查防汛工作,要求各级、各部门以对党和人民高度负责的态度,认真

履行防汛职责,扎实做好防汛各项工作,确保城市不发生内涝,确保基础设施安全,确保大通道畅通,确保人民群众生命财产安全。漯河军分区司令员辛伟、副

市长吕娜陪同调研。

当日,高慧杰一行首先来到市物资储备仓库,察看防汛物资储备管理情况。他指出,防汛物资的储备和管理很重要,万万不

敢大意,一定要保证防汛物资品种齐全、数量充足、质量合格、管理规范、调度顺畅,同时要保障储备仓库的安全。

“险工段怎么管理?”“值班人员的职责是什么?”在沙河母猪圈险工段,高慧杰认真听取沙河防汛工作汇报,仔细询问汛期险工段值守情况。高慧杰强调,值班巡逻绝不能走形式,要坚决克服麻痹大意思想,真正负起责任,扎实做好安全隐患的排查和化解工作,切实做到早发现、早报告、早消除,及时防范化解隐患和风险。

在察看衡山路大排水箱涵出口后,高慧杰指出,解决城市内涝要标本兼治,一方面要加快雨污分流工程建设,另一方面要与环保部门配合联动,有序搞好箱涵积水排放。在龙江路雨水提排泵站,高慧杰边了解情况边走进监控室、配电室察看,强调一定要做好值守工作,确保汛期城市安全。

随后,高慧杰在市防汛抗旱指挥中心主持召开会议,听取相关工作汇报。高慧杰强调,防汛无小事,责任大如天。当前已经进入主汛期,要时刻绷紧安全这

根弦,切实做到“三个务必”。一是认识务必到位。各级、各有关部门要进一步增强做好防汛工作的责任感和使命感,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,把防汛工作抓实抓细抓严抓牢。

二是工作务必到位。要进一步加强水情、汛情分析研判,进一步完善防汛方案、预案,进一步加强防汛队伍建设,进一步做好防汛工作检查,进一步做好城市防汛工作,进一步落实好值班制度,更加认真负责地做好各项防汛工作。三是责任务必到位。各级党委、政府和领导干部要切实负起责任,把防汛工作摆在重要议事日程,作为一件大事来抓。要完善以首长为核心的防汛抗洪责任制,市级领导干部要按照防汛责任分工检查指导防汛工作,防汛抗旱指挥部要切实发挥好组织、协调、指挥、监督的作用,各部门要各司其职、各尽其责,各级党委、政府的主要领导和各级防汛责任人要按照防汛责任制要求全面进入临战状态,每个河段特别是险工险段要落实行政责任人、技术责任人,加强军民联防,强化督促检查,确保万无一失、安全度汛。

以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

舞阳：强化责任担当 抓好脱贫整改

“老乡,请您说一下2017年以来都有哪些帮扶措施?产业扶贫获得哪些收益?有没有就业帮扶?参加过培训没有?”7月6日上午,在舞阳县北舞渡镇左沟村,县里组织的脱贫攻坚专项督查工作组正在已经脱贫农户家中认真细致地开展调查。据了解,为扎实做好脱贫攻坚整改工作,6月下旬以来,舞阳县抽调120余人组成10个脱贫攻坚专项督查工作组,先后对全县160多个行政村入户进行专项督查。

舞阳县脱贫攻坚办公室负责人介绍,今年以来,特别是全省脱贫攻坚第六次推进会以来,舞阳县委、县政府深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫开发战略思想,认真落实中央、省、市关于打赢脱贫攻坚战决策部署,坚持把脱贫攻坚作为首要政治任务和第一民生工程,动员全县上下进一步提升政治站位、强化责任担当,全力抓好脱贫攻坚工作特别是问题整改工作,确保省委、省政府决策部署在舞阳落地生根、开花结果。

全省脱贫攻坚第六次推进会召开后,该县迅速召开县委常委会议、政府常务会传达学习,并召开全县脱贫攻坚领导小组会议,讨论研究贯彻落实有关事宜。5月14日,召开了由县四大班子领导和乡镇主要领导、部门负责人和驻村第一书记参加的全县脱贫攻坚问题整改集中整改动员大会,全面贯彻全省会议精神,印发了脱贫攻坚问题整改清单及整改台账等,对第一季度脱贫攻坚先进集体和

先进个人进行表彰,对全县脱贫攻坚工作进行再部署。按照国家和省、市要求,结合舞阳脱贫摘帽后面临的形势任务,该县聚焦目标和问题,把2018年定为“脱贫攻坚巩固提升年”,指导全县上下围绕“巩固”和“提升”两大主题,以“作风建设年”活动为保障,以问题整改为抓手,扎实推进脱贫攻坚各项任务。今年上半年,该县围绕脱贫攻坚重点问题,先后组织召开脱贫攻坚专题会议26次,开展专项

督查考评12次,下发督查通报19期,层层传导压力,切实传递责任,确保脱贫攻坚各项工作扎实有序推进。

该县把脱贫攻坚作为检验“四个意识”的重要标尺,建立了县、乡、村三级脱贫攻坚组织体系,统筹做好脱贫攻坚谋划部署和工作推进。市委常委、舞阳县委书记李亦博先后主持召开5次县委常委会议、2次脱贫攻坚领导小组工作会议。(下转2版)

咬定目标 狠抓落实

——召陵区脱贫攻坚工作纪实之三

实;……
一分部署,九分落实。今年以来,召陵区振奋精神、创新举措,深化“两分工作法”,开展脱贫攻坚集中整改行动,开展“千名干部结对帮扶”活动,加强脱贫攻坚作风建设,脱贫攻坚工作取得了阶段性成效。

深化“两分工作法” 做实精准脱贫计划

“两分工作法”,即通过帮

扶队员入户调查,按照贫困户致贫原因和贫困户需求进行分类统计,分配给民政局、区教体局、区人社局、区建设局等单位进行核查、落实,让行业扶贫政策精准、及时、有效地惠及贫困户。

“‘两分工作法’是我们创新工作举措、集中力量克难攻坚的一个大胆而有效的尝试。”召陵区扶贫办相关负责人介绍,在2017年实施“两分工作法”的基础上,今年4月中旬,召陵区创新工作思路,以邓襄镇

为试点,走出办公室、走进贫困户,开展深化“两分工作法”活动。

为确保活动扎实有效开展,召陵区成立了高规格的活动领导小组,出台活动实施方案,进一步明确工作重点、工作步骤、奖惩措施,并制下发了《召陵区建档立卡贫困户享受行业扶贫政策统计表》《召陵区行业扶贫政策到村落实情况统计表》《召陵区建档立卡贫困户患大病、长期慢性病、残疾情况统计表》等。同时,从全区各行业扶贫部

门抽调50多名干部,分组到全区所有贫困户集中开展入户排查摸底工作,了解贫困户需求,确保贫困户对行业扶贫政策的知晓率、行业扶贫政策落实的排查率均达到100%。

通过开展活动,召陵区摸清了贫困户需求底子,提高了贫困户对扶贫工作的满意度,促进了全区各级、各部门特别是行业扶贫部门工作作风明显转变,推动脱贫攻坚工作基础更加坚实、成效更加明显。(下转2版)

要闻简报

工信部要求电信企业 向用户按月推送账单信息

记者11日从工信部获悉,针对社会反映的手机不明扣费等问题,工信部要求基础电信企业下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息。针对骚扰电话问题,工信部已联合十余个相关部门制

订了专门方案,近期即组织开展综合整治骚扰电话专项行动,加强通信业务和资源管理,严控骚扰电话传播渠道,增强技术防范能力,加强骚扰电话的预警、监测、识别和拦截。

农业农村部 启动质量兴农万里行活动

为引导农业加快向绿色化、优质化、特色化、品牌化发展,农业农村部决定于7月到11月组织开展质量兴农万里行活动,并于10日在福建省福州市举行了启动仪式。质量兴农万里行活动将重点

聚焦监管成效、绿色发展、品牌创建和公众关切四个方面,系列活动包括优秀科普作品展播、绿色食品宣传月、“我与农产品质量安全这十年”征文活动、质量兴农高峰论坛和农产品质量安全国际交流与合作等。

上半年我国汽车产销量 保持稳定增长

中国汽车工业协会11日发布的数据显示,1月至6月我国汽车产销1405.77万辆和1406.65万辆,同比增长4.15%和5.57%,上半年汽车产销总体保持稳定增长。中汽协数据显示,1月至6月,我国汽车产销量与上年同期相比,产量增速回落0.49个百

分点,销量增速提升0.83个百分点。其中,乘用车产销1185.37万辆和1177.53万辆,同比增长3.23%和4.64%,增速均有所提升;商用车产销220.40万辆和229.11万辆,同比增长9.41%和10.58%,增速呈一定回落。

均据新华社电

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善